为改革开放40周年献上了一份特别厚礼

启东建筑业跨入"干亿俱乐部"

2月12日,全市建筑业工作会议传来捷报,2018年,全市建筑业总产值历史性地突破1000亿元大关,继续以雄厚的实力、骄人的业绩、响亮的品牌,在全省乃至全国奏响"建筑之乡"的凯歌。为改革开放40周年和启东建筑业发展60周年献上了一份特别厚礼。

盘点显赫成果,展现亮丽风采。过去 -年间,我市建筑业界第7次实现"鲁班 奖""国优工程奖""詹天佑奖"三项国家 级优质工程奖大满贯,又一次刷新年度 创国家级优质工程数量的新纪录。二建 集团连续14次跻身中国企业500强(第 283位),列江苏民企百强企业第17位、 全国建筑业企业竞争力百强企业第13 位;建筑集团连续多年保持"江苏省建筑 业竞争力百强企业""工程建设企业社会 信用评价 AAA 级企业""江苏省建筑业 综合实力百强企业"等称号;启安集团再 次荣登江苏省建筑业百强企业安装类榜 首,成为全省唯一的"九连冠"企业。二建 集团、建筑集团、启安集团、银洲集团、电 力安装公司被市委、市政府评为金牌企

业,骅东公司被评为银牌企业。

九层高台,始于垒土。全市建筑业跃 上千亿台阶,离不开各建筑企业历经多 年打下的强大实力。

产业规模不断壮大。全年共实现建筑业总产值1028亿元,首次突破千亿大关,同比增长22.6%,实现税收6.76亿元,同比增长27.5%。其中,二建集团完成总产值602亿元,同比增长18%。建筑集团总产值突破百亿大关,完成119.69亿元,同比增长30%。启安集团完成施工产值85.07亿元,同比增长10.9%。银洲集团实现施工产值21.02亿元,同比增长33.6%。长裕建设、电力安装公司、八建集团总产值首次突破10亿大关,江苏恒绿产值翻番。水利市政、东平建设、正方基础、镇洋建工等一批二级企业发展迅猛,前途看好。

区域市场再创佳绩。产值全年超10亿元的省份达16个,其中东北市场完成71.1亿元,上海市场完成47.8亿元,新疆市场完成46.28亿元,天津市场完成41.5亿元,苏州市场完成40.1亿元,南京市场完成34.1亿元。上海、无锡、南通等传统

市场发展形势喜人,并不断辐射带动周边市场。浙江、福建、西藏、贵州等华东、西南市场强势提升,新疆、宁夏、青海、甘肃等西北市场增幅明显。在此基础上,境外市场持续壮大,二建集团在手海外工程规模已达到30亿元,以色列、阿联酋、泰国、安哥拉、牙买加等项目相继中标开工。

建筑品牌愈加响亮。南通二建承建 (启安集团参建)的无锡融创蠡湖香樟园 小区、参建的新疆益民大厦获国家建筑 业最高奖"鲁班奖";南通二建承建(启安 集团参建)的天津太平镇窦庄子一期95 兆瓦渔光互补光伏发电项目、青岛啤酒 城T3办公楼项目,参建的青岛合肥路地 铁2号线安装工程,建筑集团承建的银 川建发大阀城一期分获"国家优质工程 奖",南通二建承建的哈尔滨东直家园 A1区棚改项目、济南融创财富中心南区 项目分获"詹天佑奖";另获其他省部级 奖项达119个,再创历史新高。

转型升级步伐加快。2018年,全市 各重点建筑企业致力转型升级,取得不 俗成绩。南通二建集团所中标的南通城市轨交1号线、承接的启东复旦生命健康科技园和亦庄公交有轨电车停车场、承建的启东新城投资集团首个EPC市政总承包工程,合同额均超过了3亿元;新签约海拉尔扎兰屯职业学院PPP项目,工程总投资更是高达12.6亿元……建筑集团承建的青海撒哈拉尔水镇EPC总承包项目,合同额8.12亿元;花漾商业城二期工程,合同额6亿元……启安集团承建的昂彼特堡新能源进藏进疆项目全年实现产值超1亿元……

建筑强市,惠民富民,离不开市委、市政府始终把建筑业发展作为全市经济社会发展的重中之重来抓,时刻关心关注全市建筑企业的发展,2018年在出台相关激励、奖励措施的同时,还专门安排了701万元专项资金,对建筑业企业创优夺杯、科技创新等进行奖励。由此激励全市建筑企业和广大干部职工,以坚韧不拔的毅力和勇往直前的信心,克服重重困难,取得了启东建筑史上的又一次新胜利。 (姜斌 黄成)

启东市住房和城乡建设局 联办启东市新闻信息中心联办 2019年 第2期

局

承担

全市

6

民生实

·工作动态·

春节前夕,在市人大十七届 三次会议上,人大代表们通过现 场票决,选出了今年市政府要办 的十大民生实事工程,其中五大 工程关乎或者关联城市建设。"这 是市委、市政府和全市百万人民 对住建职工的高度信任,全系统 干部职工必将在新的一年里以更 优异成绩,交上更加精彩的惠民 篇章。"市住建局局长朱海荣面对 重任,如是表达心声。

上述5项进入市政府10大民 生实事工程的城市建设项目分别 为:城区道路畅通工程。新建紫薇 西路西段、建设北路、中央大道西 延、金沙江路、滨江大道等5条道 路。一季度紫薇西路西段完成设 计招标,建设北路推进拆迁工作 并办理前期手续,中央大道西延 金沙江路启动拆迁,滨江大道完 成方案和施工图设计。二季度紫 薇西路西段视拆迁进展并取得土 地权证后开工,建设北路完成拆 迁并开工,中央大道西延完成拆 迁,办理前期手续,金沙江路完成 拆迁,滨江大道完成招标并取得 土地权证。三季度紫薇西路西段 完成30%,建设北路完成20%,金 沙江路进场施工,滨江大道完成 40%。四季度紫薇西路西段完成 80%,建设北路完成60%,中央大 道西延完成50%,金沙江路完成 50%,滨江大道竣工。

安全供水提升工程。实施区域供水中线海门段建设(续建工程)管道全线贯通。协调海门常乐

泵站建设相关事宜,完成久隆泵站建设,推进海门常乐 泵站建设;规划实施区域供水中线进城段;改造区域供 水南线港东路段。

便民设施提升工程。新建改造伊顿公馆南侧、彩臣三村35#前、富康小区南侧、紫薇三村北侧4个小游园;新建银洲IFC和团结街东侧立体停车场2个。

城区水环境综合整治工程。完成民乐河、紫薇河、庙港河等15条城区河道综合整治,提标改造"三河"流域建制镇(合作、南阳、王鲍)污水处理厂,完成100个村庄污水设施建设。

城市美化亮化工程。实施城市总体亮化工程,完成城区部分高层建筑亮化工程施工;完成头兴港两岸滨河公园(南区)建设;新建头兴港两岸滨河公园(北区);对长江新村、民乐新村、文汇新村、南苑一村、东华联等5个老旧小区实施标准化改造。 (刘嘉怡 张勃勃)

住建局召开 警示教育暨作风建设会议

2月13日上午,市住建局组织召开警示教育暨作风建设会议。会议由局党委副书记、副局长王忠主持。

局党委书记、局长朱海荣传达了全市机关作风建设会议精神,要求全局上下扎实开展形式主义、官僚主义集中整治,持续完善作风建设工作体系,增强大局意识,强化统筹协调,以奔跑姿态奋斗精神抓早抓紧各项工作。

会议组织观看了机关作风建设专题片和警示教育片,详细解读视频中的有关案例,并再次提醒全体党员干部以"严以修身、严以用权、严以律己"的作风投入到新一年的工作中。 会议对"学习强国"APP使用进行集中视频演示,

要求全局干部职工每天积极"打卡",充分利用平台学习交流分享好文章、好视频,推进常态化学习,着力建设学习型机关,形成浓厚的比学赶超学习气氛。 王忠就推进党员冬训提出三点要求,一是强化学

王忠就推进党员冬训提出三点要水,一是强化学 习意识,把握新时代冬训工作新要求,二是强化精准意识,抓好新时代冬训工作新任务,三是强化责任意识, 取得新时代冬训工作新成果。

会后,朱海荣召集局机关全体公务员和企事业单位领导班子成员,进行了集体谈心谈话,要求全系统所有党员干部身体力行践行"六讲"。一是讲政治,并将之落实到行动中;二是讲大局,树立集体荣誉感;三是讲团结,建立和谐融洽的工作氛围;四是讲担当,以舍我其谁的责任感对待工作;五是讲奉献,真心实意为百姓办事谋利;六是讲廉洁,自觉筑牢廉洁自律防线。

(顾仁希)

三项目荣获 南通市级物业管理示范项目

日前,原南通市住房保障和房产管理局公布了2018年度市级物业管理规范示范项目名单,我市有3个项目获得南通市物业管理示范项目,分别是江苏百盛物业管理有限公司的翡翠苑小区(居住物业)、南通银润物业管理有限公司的城市一品(居住物业)和启东苏江物业管理有限公司的中集太平洋海洋工程有限公司(公共物业)。

为认真贯彻落实《江苏省物业管理条例》,进一步 发挥物业管理示范项目的典型示范作用,推进物业管 理工作规范有序发展,经企业申报、启东市住建局推 荐、原南通市房管局现场考评验收并公示后确定示范 项目。

市住建局将持续开展物业管理行业创优活动,认真总结、推广示范管理的经验体会,推进全市物业管理向规范化、标准化、优质化迈进,进一步提升全市物业服务行业发展水平。

(杨淑梅)



春节前夕,市区和平中路(长江路 至紫薇路)拓宽改造工程顺利竣工并投 入运行(如图)。

"原先和平路这段路面仅15米宽,除了两条机动车道外,只有两侧狭窄的非机动车道,车流经过这里,经常造成拥堵,就像被卡的咽喉一样,无法通

畅。"市住建局相关负责人介绍,此次该 段道路进行拓宽改造将原先15米宽的 路面作为机动车道,而后在东西两个方 向进行大幅拓宽,机动车道外侧新建 2.5米机非分隔带,分隔带外侧为5米非 机动车道+5米路侧绿化带+5米人行 和平中路一经打通,整条道路气势如虹。作为我市2018年城市交通民生实事项目之一,和平中路的改造并通车,无疑使城市交通更加优化、通畅、安全。除此之外,过去一年间,市委、市政府在市区实施的道路畅通工程,还包括完

江路、岷江路、金沙江路、钟山路、黄山路等8条城市道路,打通了人民东路、建设中路等瓶颈路段,还成功改造了和平路南苑路口大转盘。

(刘嘉怡 郁卫兵)

成或开工建设了华山路、乌江路、湘·美好城市·风景这边独好·

厚植底色擘画蓝图

一江苏启安建设集团有限公司发展综述

2018年5月19日,北京的天异常湛蓝。在通州区潞城镇,启安人用"鲁班"标准建造的国家重大工程——北京城市副中心银色政府大楼顺利通过竣工验收。江苏启安在此留下的美丽底色,不仅展现了建筑人铁军风姿,而且在2017年2月24日得到习近平总书记的检阅与点赞。

改革开放40年,让江苏启安不断发展成为业界骄子。公司在石化、外资、机电安装、医疗净化、光伏建设等领域形成特色,连续9年荣膺江苏建筑业百强企业专业安装类第一名,赓续14年获评全国优秀施工企业,建设了一大批标志性工程,昂首跻身中国建筑百强企业行业。2018年,企业实现的施工总产值高达85.07亿元,上缴国家税金超过22515万元。2000年以来,企业投资于慈善和各类公益事业的总支出,达到860万元。

创新文化载体,丰富启安文化内涵

1985年,沐浴着改革开放的春风,散发着浓浓墨香的江苏启安第一张报纸——《安装通讯》(1993年改版为《启安报》)分发到每一个员工手中,也在建筑业界广泛传阅。一晃,33年过去,这份启安人不可或缺的精神食粮,已成为企业发展壮大的历史见证。

近年来,随着时代的不断发展,公司的文化载体愈加丰富:创作了自己的企

业歌曲《启安之歌》,定期拍摄制作宣传 片《点睛启安》,建立自己的企业网站、微 信公众号,编辑出版启安画册、追梦年 刊,年终召开表彰大会暨新春团拜会,形 成了具有启安特色的企业文化序列,涌 现出了一批批优秀企业文化建设成果, 企业的报纸、网站、公众号更是连年荣获 行业大家。

如今,每逢企业举行股东大会、年中工作会议、年终表彰等重大活动时,优美激越的《启安之歌》首先在会场唱响。这首由公司董事长殷炜东根据地域特征、行业特点、企业精神亲自创作、谱曲的主题歌,每每奏唱都会令歌者心潮澎湃、令闻者激动不已,自豪感、荣誉感涌入心头,产生震撼和共鸣……

"一张报纸、一家网站、一首《启安之歌》、一支《点睛启安》、一家公众号、一本画册、一本年刊",被公司领导称为"七个一"的文化载体,正成为新时代企业形象的重要媒介和靓丽名片,持续不断地向大众展示着启安特色文化的熠熠风采!

孕育企业精神,厚植启安文化底蕴

人无精神不立,企无精神不强。40 年来,江苏启安始终坚持把企业文化建设融入企业管理、思想政治工作和精神文明建设,春风化雨般地形成了具有时代气息、健康向上、独具特色的企业文 化,涌现了一批有影响、有温度的文化典型,精彩惠州

积六秩之深蕴,携四十年风雨。一代代启安人薪火相传,"张扬个性、和于团队、秉承传统、崇尚创新"的企业精神,已成为启安人心中一份厚重的价值理念;以此为基础形成的企业愿景、核心价值、团队意识、环保理念、经营理念、管理理念、安全理念、质量理念、人才理念及"建筑新世界、助力中国梦"的企业使命更是融入企业发展的血脉。集团制定了一系列文化建设制度,专门设立企业文化部宏和报刊编辑部。直属企业党系领导

室和报刊编辑部,直属企业党委领导。 荣获"全国五好家庭"称号、为公司 石化安装事业开拓奋进的"老启安"徐献 高家庭;党的十九大胜利闭幕之际,不顾 个人安危化解重大险情的"启安好人" 王松磊;中印洞朗危机时刻,无偿捐建建 制百万元新型箱式房屋的金舜分公司; 树立责任意识、发扬"工匠精神",奋力确 保舟山岱山国家战略石油储备基地和北 京城市副中心建设如期竣工,项目受到 习近平总书记检阅……一个个优秀人物 和先进典型正是企业精神的不断显现。

夯实党建根基,凝聚启安文化力量 党建是企业的"根"和"魂",党建强

党建是企业的"根"和"魂",党建强则企业强。2016年10月21日,江苏启安在行业内率先成立流动党员驻外党组织

一"启东市驻沪流动党员联合党委"。 联合党委的成立为落实全面从严治党和 "两学一做"的学习教育要求,健全流动 党员共管机制,引导流动党员发挥先锋 模范作用,提升党员队伍建设科学化水 平提供了强大的组织保障。

作为一家党委建制的企业,江苏启安坚持党建指导并服务于经济建设,制定年度党建工作意见指导全年党建工作,开展"不忘初心、牢记使命"教育活动,组织"红色教育专题活动",评选启安好人、优秀党员、优秀党支部,举办"两学一做"学习教育专题党课,利用重大节日契机开展技能比武、劳动竞赛、安全教育、摄影展评等特色活动;公司党支部在加强自身政治思想、组织、制度、作风建设的同时,深入区域公司、分公司以及项目部现场为基层一线开展"党旗在建筑工地飘扬"、"党员先锋岗"等形式多样、内容丰富的活动,不断打造江苏启安党建工作的特色品牌。

却顾所来径,苍苍横翠微。站在新起点,启安人登高致远、再展新猷。启安人深知,惟有继续深化改革,企业才能实现高质量发展;企业惟有坚定文化自信,企业才能实现可持续安全发展。(启安办公室)

·建筑企业风采录·

启东市新闻信息中心地址: 启东市长江中路723号 邮政编码: 226200 联系电话: 总编办83128890、事业部83128870、快报部68263873、管理部83128810、采集部68263322、编发部83128820、广告部83128807